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Serie A: 
PROYECTOSDELEYFORAL 

Proyecto de Ley Foral de Presupuestos Generales de Navarra para el ejercicio de 
1989 

RECHAZO POR EL PLENO DE LA ENMIENDA A LA TOTALIDAD 

EI Pleno del Parlamento de Navarra, en sesión En consecuencia, de conformidad con lo dis- 
celebrada el día 4 de abril de 1989, acordó puesto en el articulo 127.5 del Reglamento de la 
rechazar la enmienda a la totalidad, presentada por Cámara, se remite el referido proyecto a la Comi- 
el Parlamentario Foral del Grupo Mixto D. Ramón sión de Economía y Hacienda. 
Arozarena Sanzberro, al proyecto de Ley Foral de 
Presupuestos Generales de Navarra para el ejerci- 
cio de 1989. 

Pamplona, 5 de abril de 1989. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 
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Serie E: 
INTERPELACIONES Y MOCIONES 

Moción solicitando que el Parlamento de Navarra adopte diversas resoluciones en 
relación con la implantación de Centros dependientes de la Universidad 
Pública de Navarra en la Merindad de Tudela 

RECHAZO POR EL PLENO 

En sesión celebrada el día 4 de abril de 1989, 
el Pleno de la Cámara rechazó la moción presen- 
tada Dor el GruDo Parlamentario Unión Demócrata 

sidad Pública de Navarra en la Merindad de Tudela, 
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra núm. 23, de 22 de marzo de 1989. 

Pamplona, 5 de abril de 1989. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 

Foral' solicitando que el Parlamento de Navarra 
adopte diversas resoluciones en relación con la 
implantación de Centros dependientes de la Univer- 
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Serie F: 
PREGUNTAS 

____ ____ 

Pregunta sobre si el Gobierno de Navarra tiene intención de modificar ei calendario 
v 

de la campaña de renta de 1989 

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL 

En cumplimiento de lo establecido en el ar- 
tículo 110.1 del Reglamento de la Cámara, se 
ordena la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Navarra de la contestación de la 
Diputación Foral a la pregunta formulada por el 
Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna, sobre si el 
Gobierno de Navarra tiene intención de modificar el 
calendario de la campaña de renta de 1989, publi- 
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra núm. 20, de 7 de marzo de 1989. 

Pamplona, 4 de abril de 1989. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 

Contestación 
de la Diputación Foral 

EI Consejero de Economía y Hacienda que 
suscribe, en relación con la pregunta formulada por 
el Grupo Parlamentario <<Eusko Alkartasuna., so- 
bre si el Gobierno de Navarra tiene intención de 
modificar el calendario de la campaña de Renta de 
1989 posponiéndola al Último cuatrimestre del año 
y, en ese supuesto, cuál sería el calendario 
establecido para la Campaña incluidos los plazos 
para efectuar la declaración, el pago y, en su caso, 

el posible abono en dos momentos diferentes como 
viene señalándose en los Últimos ejercicios, tiene el 
honor de remitir a V. E. la siguiente 

CONTESTACION 

1. EI interés del Gobierno de Navarra es 
contar 10 antes posible con una normativa legal 
acorde con la sentencia del Tribunal Constitucional 
relativa a diversos artículos de la actual regulación 
del IRPF. Para ello, se está elaborando un 
proyecto de Ley, que será remitido en breve al 
Parlamento. 

EI Gobierno no puede, por tanto, en estos 
momentos, plantear un calendario concreto para 
realizar la declaración de renta correspondiente al 
ejercicio de 1988, aunque hablando de intencio- 
nes, su deseo y su esfuerzo va encaminado a dar la 
máxima celeridad posible, tanto al proceso legisla- 
tivo necesario, como a la actividad administrativa 
que de él se derivará. 

Lo que tengo el honor de comunicar a V. E. en 
cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 181 y 
siguientes del reglamento del Parlamento de Nava- 
rra. 

Pamplona, 31 de marzo de 1989. Fdo.: José 
Antonio Asiáin Ayala. 
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Pregunta sobre los pasos que ha dado el Gobierno de Navarra para cumplir el 
acuerdo parlamentario de 7 de junio de 1988 en lo relativo a la captación de 
las emisiones de la Televisión francesa 

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL 

En cumplimiento de lo establecido en el ar- 
tículo 110.1 del Reglamento de la Cámara, se 
ordena la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Navarra de la contestación de la 
Diputación Foral a la pregunta formulada por el 
Parlamentario Foral del Grupo Mixto D. Ramón 
Arozarena Sanzberro, sobre los pasos que ha dado 
el Gobierno de Navarra para cumplir el acuerdo 
parlamentario de 7 de junio de 1988 en lo relativo a 
la captación de las emisiones de la Televisión 
francesa, publicada en el Boletín Oficial del Parla- 
mento de Navarra núm. 20, de 7 de marzo de 
1989. 

Pamplona, 4 de abril de 1989. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 

Contestación 
de la Diputación Foral 

EI Consejero de Presidencia e Interior que 
suscribe, en relación con la pregunta formulada por 
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Ramón Aroza- 
rena Sanzberro, sobre los pasos que el Gobierno 
de Navarra ha dado para cumplir el Acuerdo del 
Pleno de 7.6.88, en lo relativo a la captación de las 
emisiones de la Televisión francesa, tiene el honor 
de remitir a V. E. la siguiente 

CONTESTACION 

EI Gobierno de Navarra en sesión celebrada el 
día 17 de junio de 1988 acordó realizar las 
gestiones pertinentes ante el Ministerio de Relacio- 
nes con las Cortes y de la Secretaría del Gobierno 
a fin de que el Gobierno español, en su caso, 
acceda a la propuesta formulada en la Resolución 
del Parlamento de Navarra, de fecha 7 de junio de 
1988, en orden a la captación de las emisiones de 
la Televisión francesa en el territorio de la Comuni- 
dad Foral. 

Mediante escrito de 6 de julio del mismo año, el 
Presidente del Gobierno de Navarra remitió al 
Ministro de Relaciones con las Cortes y de la 
Secretaría del Gobierno, Excmo. Sr. D. Virgilio 
Zapatero Gómez, la comunicación por la que le 
trasladaba el acuerdo precitado. 

EI Gobierno de Navarra ha recibido con posterio- 
ridad comunicación por escrito de que el asunto ha 
sido trasladado por razón de la competencia al 
Ministerio de Asuntos Exteriores, que será el encar- 
gado de dar respuesta a la solicitud planteada, 
respuesta que a la fecha no se ha producido. 

Lo que tengo el honor de comunicar a V. E. en 
cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 181 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento de Nava- 
rra. 

Pamplona, 31 de marzo de 1989. 
EI Consejero de Presidencia e Interior.-Aladino 

Colín Rodríguez. 
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Serie G: 
COMUNICACIONES, CONVOCATORIAS Y AVISOS 

Convocatoria para la provisión, por concurso-oposición, de una plaza de Trans- 
criptor del Parlamento de Navarra, con título de euskara oficialmente 
reconocido 

DESIGNACION DE MIEMBROS DEL TRIBUNAL 

Se publica a continuación el nombramiento, 
como vocales, de los miembros designados por la 
Junta de Personal y por el Gobierno de Navarra: 
0 D." Amaya Mitxelena Enbil, designada por la 

Junta de Personal. 
0 D." M." José Egaña Descarga, Titulada Supe- 

rior de Euskara de la Secretaría General de EI Presidente: l .  Javier Gómara Granada. 

Política Lingüística del Departamento de Pre- 
sidencia del Gobierno de Navarra. 
Lo que se publica según lo establecido en la 

Base 5.1 de la convocatoria. 

Pamplona, 5 de abril de 1989. 

Cambio de denominación del «Grupo Parlamentario Unión Demócrata Foral» por 
«Grupo Parlamentario Popular» 

En sesión celebrada el día 3 de abril de 1989, 2." Ordenar su publicación en el Boletín 
la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1." Darse por enterada del cambio de denomi- 
nación del ((Grupo Parlamentario Unión Demócrata 
Foral)), por el de ((Grupo Parlamentario Popular)). 

Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 5 de abril de 1989. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 
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Serie H: 
OTROS TEXTOS NORMATIVOS 

Elección de dos ternas de juristas, a elevar al Consejo General del Poder Judicial, 
para la designación de Magistrados de la Sala de lo Civil y Penal del 
Tribunal Superior de Justicia de Navarra 

APROBACION POR EL PLENO 

En sesión celebrada el día 4 de abril de 1989. 2." Terna 

D. José Antonio Alvarez Caperochipi . . . 
D. Miauel Anael Abárzuza Gil . . . . . . . . 

34 votos. 
34 votos. 

el Pleno del Parlamento de Navarra adoptó, entre 
otros, el siguiente Acuerdo: 

1." Aprobar las siguientes ternas de juristas D." Carmen Äramburu Albizu . . . . . . . . . 5 votos. 

2." Trasladar el Dresente Acuerdo al Consejo para el Tribunal Superior de Justicia de Navarra: 

General del Poder Judicial. 

Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 6 de abril de 1989. 
EI Presidente: l. Javier Gómara Granada. 

1." Terna 3." Ordenar su publicación en el Boletín 

D. José Antonio Alvarez Caperochipi. . . 
D. Miguel Angel Abárzuza Gil . . . . . . . . 
D." Carmen Aramburu Albizu . . . . . . . . . 

37 votos. 
36 votos. 
5 votos. 
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Serie 1: 
ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

Reuniones celebradas en el mes de marzo de 1989 

MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES 

Día 6, a las 12 horas. 
Día 9, a las 12 horas. 
Día 13, a las 12 horas. 
Día 20, a las 12 horas. 

COMISION DE EDUCACION Y CULTURA 

Día 1: 
-Pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Ra- 

món Arozarena Sanzberro, sobre diversos 
extremos relacionados con el título de eus- 
kera exigido para impartir clases de o en 
euskera. 

Día 16: 
-Comparecencia, a instancia de la Junta de 

Portavoces, del Gobierno de Navarra, para 
que informe de las actividades realizadas 
hasta el momento en relación con el Camino 
de Santiago. 

- Pregunta formulada por el Grupo Parlamenta- 
rio Eusko Alkartasuna, sobre cual es el trata- 
miento que se piensa dar a la propuesta de la 
Comisión Gestora de la Universidad Pública, 
en lo que respecta a la aprobación de la 
Diplomatura de Graduado Social. 

-Comparecencia, a instancia de la Junta de 
Portavoces, del Gobierno de Navarra para 
que informe del plan temporal de desarrollo 
de los estudios que va a impartir la Universi- 
dad Pública. 

COMISION DE SANIDAD Y ASISTENCIA SOCIAL 

Día 1: 
-Comparecencia a instancia de la Junta de 

Portavoces, del Consejero de Salud para que 
informe sobre diversos extremos relacionados 
con la ejecución presupuestaria de los si- 
guientes Centros: Hospital Comarcal de Este- 
Ha, Hospital Comarcal de Tudela y Hospital 
de Navarra. 

COMISION DE ECONOMIA Y HACIENDA 

Día 6: 
- Sesión informativa sobre el proyecto de Pre- 

supuestos Generales de 1989 en el Departa- 
mento de Economía y Hacienda. 

- Sesión informativa sobre el proyecto de Pre- 
supuestos Generales de 1989 en el Departa- 
mento de presidencia e Interior. 

Día 7: 
- Sesión informativa sobre el proyecto de Pre- 

supuestos Generales de 1989 en los Departa- 
mentos de Administración Local y de Ordena- 
ción del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente. 

- Sesión informativa sobre el proyecto de Pre- 
supuestos Generales de 1989 en el Departa- 
mento de Educación y Cultura. 

- Sesión informativa sobre el proyecto de Pre- 
supuestos Generales de 1989 en el Departa- 
mento de Salud. 

Día 9: 

Día 13: 
- Sesión informativa sobre el proyecto de Pre- 

supuestos Generales de 1989 en el Departa- 
mento de Industria, Comercio y Turismo. 

- Sesión informativa sobre el proyecto de Pre- 
supuestos Generales de 1989 en el Departa- 
mento de Trabajo y Bienestar Social. 

Día 14: 
- Sesión informativa sobre el proyecto de Pre- 

supuestos Generales de 1989 en el Departa- 
mento de Agricultura, Ganadería y Montes. 

- Sesión informativa sobre el proyecto de Pre- 
supuestos Generales de 1989 en el Departa- 
mento de Obras Públicas, Transportes y 
Comunicaciones. 

PLENO 

Día 8: 
- Debate y votación del Dictamen aprobado por 

la Comisión de Presidencia y Administración 
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Municipal, en relación con el Proyecto de Ley 
Foral reguladora de espectáculos públicos y 
actividades recreativas y de las enmiendas y 
votos particulares mantenidos al mismo. 

- Debate y votación del Proyecto de Convenio a 
suscribir con la Administración Central del 
Estado, para la colaboración en la creación y 
ubicación del Instituto Regional de Medicina. 

- Debate y votación de la propuesta de la Mesa 
sobre la comparecencia y personación de la 
Cámara en la cuestión de inconstitucionalidad 
n.O 171/89, promovida por la Sala de lo 
Contencioso-Administrativo de la Audiencia 
Territorial de Pamplona, por supuesta incons- 
titucionalidad del artículo 46.1 de la Ley 
Foral 21/84, de 29 de diciembre, de Presu- 
puestos Generales de Navarra para 1985. 

-Interpelación presentada por el Ilmo. Sr. D. 
Miguel Urquía Braña, sobre diversos aspec- 
tos relativos con el envío, por parte de la 
Diputación Foral-Gobierno de Navarra, del 
Proyecto que contemple el conjunto de las 
competencias exclusivas y compartidas de los 
Entes Locales y de la Administración. 

Día 21: 
- Debate y votación de la Proposición de re- 

forma del Parlamento de la Cámara. 
- Toma en consideración, si procediese, de la 

Proposición de Ley Foral de apoyo a la fusión 
de Inlena, S. A. y Gurelesa, presentada por 
el Grupo Parlamentario Unión del Pueblo 
Navarro. 

-Interpelación formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Miguel Urquía Braña, sobre la remisión, por 
parte del Gobierno, del Proyecto que regule 
la equiparación retributiva entre los funciona- 
rios de la Administración de la Comunidad 
Foral y los transferidos a la misma. 

- Interpelación presentada por el Grupo Parla- 
mentario Eusko Alkartasuna, para que el 
Gobierno se pronuncie sobre la política que 
se va a seguir en relación con la captación de 
Euskal Telebista en la Comunidad Foral. 

- Pregunta urgente formulada por la Ilma. Sra. 
D.” Rosario Villanueva Iturralde, sobre si el 
Gobierno va a tomar alguna medida para 
ampliar el cuadro de titulaciones exigidas en 
la convocatoria de becas de postgraduados 
para estudios de viticultura. 

COMISION DE DERECHOS HUMANOS 

Día 15: 
-Escrito de D. Carlos Bidegáin Fazzini, en 

nombre del Grupo Antimilitarista-Movimiento 
de Objeción de Conciencia, sobre el procesa- 
miento, por la jurisdicción militar, de varios 
jóvenes navarros. 

COMISION DE AGRICULTURA, GANADERIA 
Y MONTES 

Día 16: 
-Pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. An- 

drés Basterra Layana sobre diversos aspec- 
tos relacionados con los gastos que la se- 
quía invernal ha causado en el sector agro- 
pecuario. 

- Pregunta presentada por el Grupo Parlamen- 
tario Eusko Alkartasuna, sobre qué normativa 
existe y de cuándo data, que determine las 
acciones a realizar y limitaciones que estable- 
cen, ante la quema e incendio de una zona 
forestal. 

COMISION DE PRESIDENCIA Y ADMINISTRA- 
CION MUNICIPAL 

Día 16: 
-Comparecencia, a instancia de la Junta de 

Portavoces, del Gobierno de Navarra para 
que informe sobre el Plan Técnico de la 
Televisión Privada. 

COMISION DE OBRAS PUBLICAS, TRANSPOR- 
TES Y COMUNICACIONES 

Día 17: 
-Comparecencia, a instancia de la Junta de 

Portavoces, del Gobierno de Navarra, para 
que informe de la infraestructura ferroviaria y 
tren de gran velocidad. 

-Comparecencia, a instancia de la Junta de 
Portavoces, del Gobierno de Navarra para 
que informe de la situación actual de control y 
vigilancia de tráfico en las vías que condu- 
cen al Pirineo, así como sobre la dotación 
de quitanieves de servicio en el puesto de 
Belagua. 
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Relación de documentos que han tenido entrada en la Secretaría General de la 
Cámara en el mes de marzo de 1989 

Día 1 

- Comparecencia para que el Gobierno de Navarra 
informe sobre diversos extremos relacionados 
con las infraestructuras ferroviarias de Navarra, 
solicitada por el Grupo Parlamentario del Centro 
Democrático y Social. 

- Escrito de D. Angel Ardaiz Egüés solicitando su 
reingreso al servicio activo del Parlamento de 
Navarra. 

Día 2 

- Escrito sobre diversos extremos relacionados con 
la problemática de los Técnicos de Radiología, 
presentado por D." Inés Ramirez Urdín. 

- Escrito solicitando se convoque la Comisión de 
Derechos Humanos para tratar sobre diversos 
aspectos relacionados con la objeción de con- 
ciencia, presentado por el Parlamentario Foral 
del Grupo Mixto D. Ramón Arozarena Sanzbe- 
rro. 

Día 3 

- Contestación de la Diputación Foral a la pregunta 
sobre la supresión del turno de noche de varios 
parques de Bomberos de la zona norte de 
Navarra, formulada por el Parlamentario Foral 
del Grupo Mixto D. Ramón Arozarena Sanzbe- 
rro. 

- Escrito del Gobierno de Navarra designando al 
Consejero de Educación y Cultura para contestar 
a la pregunta sobre el tratamiento que por parte 
del Gobierno de Navarra se piensa dar a la 
propuesta de la Comisión Gestora de la Universi- 
dad Pública de Navarra, en lo que respecta a la 
aprobación de la Diplomatura de Graduado So- 
cial, formulada por el Grupo Parlamentario 
Eusko Alkartasuna. 

- Escrito del Gobierno de Navarra designando al 
Consejero de Agricultura, Ganadería y Montes 
para contestar a la pregunta sobre qué normativa 
existe y de cuándo data, que determine las 
acciones a realizar y limitaciones que estable- 
cen, ante la quema o incendio de una zona 
forestal, formulada por el Grupo Parlamentario 
Eusko Alkartasuna. 

-Ordenes Forales 160 y 166/1989, de 27 de 
febrero, del Consejero de Economía y Ha- 
cienda del Gobierno de Navarra, aprobando 
diversas ampliaciones y generaciones de cré- 
dito. 

- Solicitud de comparecencia del Gobierno de Na- 
varra para informar sobre las actividades de la 
Universidad Pública, presentada por el Parla- 
mentario Foral del Grupo Mixto D. Ramón Aro- 
zarena Sanzberro. 

- Pregunta sobre el cumplimiento del acuerdo de la 
Cámara de 7 de junio de 1988, por parte del 
Gobierno de Navarra, en relación con la capta- 
ción en Navarra de la Televisión Francesa, 
formulada por el Parlamentario Foral del Grupo 
Mixto D. Ramón Arozarena Sanzberro. 

- Escrito de Joseba Oyeregui Urrestabaso renun- 
ciando a la plaza de profesor de Euskara en el 
Parlamento de Navarra. 

Día 7 

- Escrito de la Presidencia del Senado, en relación 
con el programa informático ((Calex,). 

- Escrito del Gobierno de Navarra designando al 
Consejero de Presidencia e Interior para que 
comparezca a informar sobre el Plan Técnico de 
la Televisión Privada. 

-Instancia de D. Enrique Huarte Pozas para 
participar en la Convocatoria de dos becas de 
colaboración en las tareas de edición de las 
actas de las Cortes de Navarra. 

- Escrito de D. Jaime Ignacio del Burgo Tajadura, 
en relación con la nueva denominación del Par- 
tido Popular. 

Día 8 

- Escrito de ADENA, en relación con el Centro de 
Tratamiento de Residuos Sólidos Urbanos en el 
Valle de Aranguren. 

- Ordenes Forales 184 y 188/1989, de 2 y 3 de 
marzo de 1989, del Consejero de Economía y 
Hacienda del Gobierno de Navarra, aprobando 
diversas transferencias entre partidas y genera- 
ciones de crédito. 

- Escrito del Grupo Parlamentario Eusko Alkarta- 
suna comunicando la sustitución de D. Félix 
Irurzun Olaizola por D. haki Cabasés Hita en la 
Comisión de Obras Públicas, Transportes y 
Comunicaciones. 

-Oficio de la Secretaría de la Audiencia Provin- 
cial, adjuntando certificación del candidato a 
quien corresponde ocupar la vacante por renun- 
cia de D. Félix Irurzun Olaizola. 
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Día 9 

- Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas del 
Parlamento de Navarra solicitando ampliación de 
plazo para la proposición de Juristas para el 
Tribunal Superior de Justicia de Navarra, hasta 
el día 29 de marzo de 1989. 

- Pregunta sobre diversos extremos relacionados 
con la ampliación del cuadro de titulaciones para 
concursar en las Becas de Postgraduados para 
Estudios de Viticultura, formulada por la Parla- 
mentaria Foral del Grupo Unión del Pueblo 
Navarro D.” M.” Rosario Villanueva Iturralde. 

Día 10 

- Instancia de D.” Victoria Eugenia Recalde Re- 
calde para participar en la Convocatoria de dos 
becas de colaboración en las tareas de edición 
de las actas de las Cortes de Navarra. 

Día 13 

- Escrito de D. Félix Irurzun Olaizola renunciando 
al cargo de Parlamentario Foral. 

- Escrito del Portavoz del Grupo Parlamentario 
Eusko Alkartasuna solicitando se efectúen con 
urgencia los trámites para la sustitución de D. 
Félix Irurzun Olaizola por D.” Petra Oyarzabal. 

- Moción instando al Gobierno de Navarra para que 
lleve a cabo diversas actuaciones relacionadas 
con la enseñanza universitaria y formación profe- 
sional en la Merindad de Tudela, formulada por 
el Grupo Parlamentario Unión Demócrata Foral. 

- Escrito de D. Juan Francisco Elizari Huarte 
solicitando el cese en su actividad como becario 
colaborador en la edición de las Actas de las 
Cortes de Navarra. 

- Escrito del Gobierno de Navarra designando al 
Consejero de Educación y Cultura para que 
comparezca ante la Comisión correspondiente a 
fin de informar sobre diversos extremos relacio- 
nados con el Camino de Santiago. 

- Escrito del Gobierno de Navarra designando al 
Consejero de Obras Públicas, Transportes y 
Comunicaciones para que comparezca ante la 
Comisión correspondiente a fin de informar sobre 
diversos extremos relacionados con la infraes- 
tructura ferroviaria y el tren de gran velocidad. 

- Escrito del Gobierno de Navarra designando al 
Consejero de Presidencia e Interior para que 
comparezca ante la Comisión correspondiente a 
fin de informar sobre diversos extremos relacio- 
nados con el tráfico en las vías de acceso al 
Pirineo. 

- Escrito del Gobierno de Navarra designando al 
Consejero de Educación y Cultura para que 
comparezca ante la Comisión correspondiente a 
fin de informar sobre diversos extremos relacio- 

nados con la existencia de un plan temporal de 
desarrollo de los estudios que va a impartir la 
Universidad Pública de Navarra. 

- Informe de revisión sobre ejecución del Presu- 
puesto de Gastos e Ingresos de la Cámara de 
Comptos y su liquidación para 1988, emitido por 
la Cámara de Comptos de Navarra. 

-Instancia de D.” Virginia Garcia Miguel para 
participar en la Convocatoria de dos becas de 
colaboración en las tareas de edición de las 
actas de las Cortes de Navarra. 

Día 14 

-Instancia de D.” Rosa Horcada Baztán para 
participar en la Convocatoria de dos becas de 
colaboración en las tareas de edición de las 
actas de las Cortes de Navarra. 

- Escrito sobre diversos extremos relacionados con 
la problemática de los Técnicos de Radiología, 
presentado por D.” Sara Lostao Jáuregui. 

Día 15 

- Instancias de D.” M.” Pilar Sanz Astigarraga, D.” 
M.” Teresa Sanz Astigarraga, D.” Susana Me- 
néndez Aldabe, D.” Mercedes Seviñé Ruiz y D.” 
Montserrat Agós Romeo para participar en ia 
Convocatoria de dos becas de colaboración en 
las tareas de edición de las actas de las Cortes 
de Navarra. 

- Contestación de la Diputación Foral a la informa- 
ción sobre la realización de una encuesta de 
opinión dentro de la Comunidad Foral de Nava- 
rra, solicitada por el Parlamentario Foral del 
Grupo Unión Demócrata Foral D. José Ignacio 
López Borderías. 

-Proyecto de Ley Foral sobre capitalidad de los 
Partidos Judiciales de Navarra. 

- Pregunta sobre diversos extremos relacionados 
con la denominada objeción fiscal a los gastos 
militares, formulada por el Parlamentario Foral 
del Grupo Mixto D. Ramón Arozarena Sanzbe- 
rro. 

Día 16 

-Instancias de D.” M.” Angeles Elizari Sanz, D. 
Javier Igal Abendaño y D.” Jacinta E. Luna Goñi 
para participar en la Convocatoria de dos becas 
de colaboración en las tareas de edición de las 
actas de las Cortes de Navarra. 

- Escrito de D. Francisco Galán Soraluce solici- 
tando se remita a los Grupos Parlamentarios 
copia del Recurso de Reposición contra Acuerdo 
del Gobierno de Navarra de 16 de febrero de 
1989 por el que se aprueba el Proyecto de Plan 
Trienal de Infraestructuras Locales para 1989- 
1991, que se adjunta a dicho escrito. 
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- Contestación de la Diputación Foral a la pregunta 
sobre diversos extremos relacionados con la 
puesta en funcionamiento de un Centro de Aten- 
ción de Minusvalidos Psíquicos en Tudela, 
formulada por el Parlamentario Foral del Grupo 
Unión del Pueblo Navarro D. Rafael Gurrea 
Indurain. 

- Escrito del Gobierno de Navarra designando al 
Consejero de Agricultura, Ganadería y Montes 
para contestar a la pregunta de D.“ Rosario 
Villanueva Iturralde sobre si el Gobierno va a 
tomar alguna medida para ampliar el cuadro de 
titulaciones exigidas en la Convocatoria de becas 
de postgraduados para estudios de viticultura. 

- Escrito del Gobierno de Navarra reconociendo la 
urgencia de la pregunta de D.a Rosario Villa- 
nueva Iturralde sobre las medidas que va a 
adoptar el Gobierno de Navarra para ampliar el 
cuadro de titulacicnes exigidas en la Convocato- 
ria de becas de postgraduados para estudios de 
viticultura. 

- Escrito del Gobierno de Navarra en relación con 
la toma en consideración de la Proposición de 
Ley Foral sobre coricesión de una subvención de 
600 millones de pesetas a INLENA, S. A. 

- Escrito de la Junta Electoral Central adjuntando 
credencial de Parlamentario Foral en favor de 
D.” M.” Petra Oyarzábal Irigoyen. 

Día 18 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parlamen- 
tario Unión Demócrata Foral al Proyecto de Ley 
Foral de Presupuestos Generales de Navarra 
para 1989. 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parlamen- 
tario del Centro Democrático y Social al Proyecto 
de Ley Foral de Presupuestos Generales de 
Navarra para 1989. 

Día 20 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parlamen- 
tario Eusko Alkartasuna al Proyecto de Ley Foral 
de Presupuestos Generales de Navarra para 
1989. 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parlamen- 
tario Socialistas del Parlamento de Navarra al 
Proyecto de Ley Foral de Presupuestos Genera- 
les de Navarra para 1989. 

- Enmiendas presentadas por el Parlamentario Fo- 
ral del Grupo Mixto D. Ramón Arozarena Sanz- 
berro al Proyecto de Ley Foral de Presupuestos 
Generales de Navarra para 1989. 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parlamen- 
tario Unión Democráta Foral al Proyecto de Ley 
Foral de Presupuestos Generales de Navarra 
para 1989. 

- Enmiendas presentadas por el Grupo Parlamen- 
tario Unión del Pueblo Navarro al Proyecto de 
Ley Foral de Presupuestos Generales de Nava- 
rra para 1989. 

- Proposición de Ley Foral sobre Renta Social 
Mínima, presentada por el Parlamentario Foral 
del Grupo Mixto D. Ramón Arozarena Sanzbe- 
rro. 

- Solicitud de D.” Maialen Urrizburu González para 
participar en la convocatoria para la provisión de 
una plaza de Transcriptor, con título oficial- 
mente reconocido de Euskara, al servicio del 
Parlamento de Navarra. 

- Escrito de D.a Mirentxu Oyarzábal Irigoyen, co- 
municando su incorporación al Grupo Parlamen- 
tario Eusko Alkartasuna. 

Día 21 

- Escrito de D. Pedro Pegenaute Garde solicitando 
certificado de su condición de Parlamentario 
Foral entre 1983 y 1987. 

- Escrito sobre diversos extremos relacionados con 
la problemática de los Técnicos de Radiología, 
presentado por D.” M.” Aránzazu Vergara Gal- 
deano. 

- Escrito del Ayuntamiento de Pamplona autori- 
zando al Archivero del Ayuntamiento para formar 
parte del Tribunal de 2 becas de colaboración en 
las tareas de edición de las actas de las Cortes 
de Navarra. 

- Acuerdo del Gobierno de Navarra de 9 de marzo 
de 1989, en relación con diversos gastos de 
carácter plurianual. 

- Orden Foral 189/1989, de 6 de marzo, del 
Consejero de Economía y Hacienda del Go- 
bierno de Navarra, por la que se autoriza gene- 
ración de crédito. 

- Solicitud de D.a Isabel Alberro Urra para partici- 
par en la convocatoria para la provisión de una 
plaza de Transcriptor, con titulo oficialmente 
reconocido de Euskara, al servicio del Parla- 
mento de Navarra. 

Día 22 

-Moción instando al Gobierno de Navarra para 
que, con carácter urgente realice las gestiones 
necesarias para la puesta en funcionamiento en 
1990 de un tercer canal de RTVE en Navarra, 
formulada por el Parlamentario Foral del Grupo 
del Centro Democrático y Social D. José M.” 
Martinez Peñuela Virseda. 

- Estado de gastos e ingresos de los Presupuestos 
Prorrogados de 1988 para el ejercicio de 1989, 
remitido por el Gobierno de Navarra. 

- Orden Foral de 13 de febrero de 1989, del 
Consejero de Agricultura, Ganadería y Mon- 
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tes, autorizando transferencia de crédito entre 
partidas del Presupuesto Prorrogado de 1988. 

-Pregunta sobre el incremento del número de 
contribuyentes, desde la implantación del 
I.V.A., formulada por el Parlamentario Foral 
del Grupo Mixto D. Ramón Arozarena Sanzbe- 
rro. 

Día 27 

- Escrito del Ayuntamiento de Estella adjuntando 
acuerdo de 2 de febrero de 1989 relativo a la 
instalación de un polideportivo en los terrenos del 
Convento de San Benito. 

Día 28 

- Solicitud de D.a Belén Belarra Mariñelarena para 
participar en la convocatoria para la provisión de 
una plaza de Transcriptor, con título oficial- 
mente reconocido de Euskara, al servicio del 
Parlamento de Navarra. 

- Escrito de D. Javier Marcotegui Ros reclamando 
la información solicitada el pasado día 15 de 
febrero, en relación con diversos extremos edu- 
cativos en Navarra. 

Día 30 

- Interpelación sobre diversos extremos relaciona- 
dos con la construcción de viviendas en el 
término de Mendillorri, formulada por el Parla- 

mentario Foral del Grupo Unión Demócrata Foral 
D. Calixto Ayesa Dianda. 

- Información remitida por el Gobierno de Navarra, 
sobre diversos extremos relacionados con los 
servicios educativos en Navarra, y solicitada por 
el Parlamentario Foral del Grupo Unión del 
Pueblo Navarro D. Javier Marcotegui Ros. 

- Acuerdos del Gobierno de Navarra de 16 de 
marzo de 1989, en relación con diversas ayudas 
para mejora de regadíos. 

- Ordenes Forales 251 y 270/1989, de 20 y 22 de 
marzo, del Consejero de Economía y Hacienda 
del Gobierno de Navarra, autorizando una incor- 
poración y una generación de crédito. 

- Pregunta sobre diversos extremos relacionados 
con el emplazamiento del Centro de Salud de 
Valtierra, formulada por el Parlamentario Foral 
del Grupo Unión del Pueblo Navarro D. Rafael 
Gurrea Induráin. 

Día 31 

- Solicitud de comparecencia del Consejero de 
Educación y Cultura para que informe sobre 
diversos extremos relacionados con la convoca- 
toria de una Plaza de Técnico Superior de 
Actividades Culturales, formulada por el Parla- 
mentario Foral del Grupo del Centro Democrático 
y Social D. José M.” Martínez-Peñuela Vir- 
seda. 
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